
Çàäà÷à 7. Ïðîèíòåãðèðîâàòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå äèôôåðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ, ïðàâûå ÷àñòè
êîòîðûõ çàäàíû ãðàôèêàìè, ïðèâåäåííûìè íà ÷åðòåæàõ N=1-5 (íà÷àëüíûå óñëîâèÿ äëÿ âñåõ
óðàâíåíèé: ïðè t = 0, x = 0, x′ = 0):

(ñì. ðèñóíêè â êîíöå ôàéëà)

Âàðèàíò 1. ×åðòåæ �1. x′′ + x = f1(t)

Âàðèàíò 2. ×åðòåæ �1. x′′ − x = f1(t)

Âàðèàíò 3. ×åðòåæ �1. x′′ − x′ = f1(t)

Âàðèàíò 4. ×åðòåæ �1. x′′ − 2x′ + x = f1(t)

Âàðèàíò 5. ×åðòåæ �1. x′′ − 3x′ + 2x = f1(t)

Âàðèàíò 6. ×åðòåæ �1. x′′ − 2x′ + 2x = f1(t)

Âàðèàíò 7. ×åðòåæ �2. x′′ + x = f2(t)

Âàðèàíò 8. ×åðòåæ �2. x′′ − x = f2(t)

Âàðèàíò 9. ×åðòåæ �2. x′′ − x′ = f2(t)

Âàðèàíò 10. ×åðòåæ �2. x′′ − 2x′ + x = f2(t)

Âàðèàíò 11. ×åðòåæ �2. x′′ − 3x′ + 2x = f2(t)

Âàðèàíò 12. ×åðòåæ �2. x′′ − 2x′ + 2x = f2(t)

Âàðèàíò 13. ×åðòåæ �3. x′′ + x = f3(t)

Âàðèàíò 14. ×åðòåæ �3. x′′ − x = f3(t)

Âàðèàíò 15. ×åðòåæ �3. x′′ − x′ = f3(t)

Âàðèàíò 16. ×åðòåæ �3. x′′ − 2x′ + x = f3(t)

Âàðèàíò 17. ×åðòåæ �3. x′′ − 3x′ + 2x = f3(t)

Âàðèàíò 18. ×åðòåæ �3. x′′ − 2x′ + 2x = f3(t)

Âàðèàíò 19. ×åðòåæ �4. x′′ + x = f4(t)

Âàðèàíò 20. ×åðòåæ �4. x′′ − x = f4(t)

Âàðèàíò 21. ×åðòåæ �4. x′′ − x′ = f4(t)

Âàðèàíò 22. ×åðòåæ �4. x′′ − 2x′ + x = f4(t)

Âàðèàíò 23. ×åðòåæ �4. x′′ − 3x′ + 2x = f4(t)

Âàðèàíò 24. ×åðòåæ �4. x′′ − 2x′ + 2x = f4(t)

Âàðèàíò 25. ×åðòåæ �5. x′′ + x = f5(t)

Âàðèàíò 26. ×åðòåæ �5. x′′ − x = f5(t)

Âàðèàíò 27. ×åðòåæ �5. x′′ − x′ = f5(t)

Âàðèàíò 28. ×åðòåæ �5. x′′ − 2x′ + x = f5(t)

Âàðèàíò 29. ×åðòåæ �5. x′′ − 3x′ + 2x = f5(t)

Âàðèàíò 30. ×åðòåæ �5. x′′ − 2x′ + 2x = f5(t)
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